

## Οσάτσι: Σε πολύ καλό επίπεδο οι σχέσεις Κύπρου - Ρωσίας

**Ο**ι σχέσεις Κύπρου - Ρωσίας βρίσκονται σε πολύ καλό επίπεδο τόνισε την Δευτέρα ο Ρώσος Πρέσβης στην Κύπρο Στανισλάβ Οσάτσι σχολιάζοντας τις πρόσφατες δηλώσεις της εκπροσώπου του ρωσικού ΥΠΕΞ γύρω από το ενδεχόμενο ενίσχυσης της στρατιωτικής παρουσίας των ΗΠΑ στην Κύπρο, ενώ όπως υπογράμμισε οι δηλώσεις αυτές αφορούσαν κυρίως τους Αμερικανούς, όχι την Κύπρο.

Οι δηλώσεις Οσάτσι έγιναν στο περιθώριο πρωινής συνάντησης του με το Δήμαρχο Λεμεσού, Νίκο Νικολαΐδη, κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος με σημαντικότερο τη δημιουργία του "Πάρκου Νίκης" που θα συγχρηματοδοτήσει η ρωσική Κυβέρνηση.

Κληθείς να σχολιάσει τις πρόσφατες δηλώσεις της εκπροσώπου του ρωσικού ΥΠΕΞ, Μαρίας Ζαχάροβα, ο Ρώσος Πρέσβης είπε πως "δεν μπορώ να σχολιάσω τις δηλώσεις προϊσταμένων μου. Δεν θα ήμουν σωστός διπλωμάτης", υποδεικνύοντας ωστόσο ότι "αυτό που είπε η Ζαχάροβα αφορά περισσότερο την Αμερική, όχι την Κύπρο". Ο κ. Οσάτσι τόνισε πως οι σχέσεις Κύπρου - Ρωσίας βρίσκονται "σε πολύ καλό επίπεδο και θα αναπτύσσονται περαιτέρω", προσθέτοντας ότι "υπάρχουν και άλλα σχέδια στις διμερείς μας σχέσεις, αλλά δεν μπορώ να πω τώρα με λεπτομέρεια".

"Δεν θα ήταν σωστό γιατί είναι διμερείς σχέσεις και πρέπει να είναι και οι δυο πλευρές για να δηλώσουμε κάτι", συμπλήρωσε. Σε ερώτηση αν έχει εκτονωθεί η κρίση, απάντησε "ναι, η κρίση έρχεται και φεύγει".

Ο Ρώσος Πρέσβης κλήθηκε, εξάλλου, να πει κατά πόσο έχουν ξεπεραστεί τα προβλήματα που, όπως ο ίδιος είχε πρόσφατα αναφέρει από το βήμα του Κυπρο-Ρωσικού επιχειρηματικού Φόρουμ της Λεμεσού,



οδήγησαν στο κλείσιμο ρωσικών τραπεζικών λογαριασμών και αποχώρηση ρωσικών εταιρειών από το νησί.

"Οι Ρώσοι έχουν υπομονή, περιμένουμε και νομίζω πως όλα θα πάνε καλά", απάντησε, και πρόσθεσε "έχουμε περάσει πολλές κρίσεις θα το περάσουμε και αυτό".

Απαντώντας σε δημοσιογραφικές πληροφορίες ότι η ρωσική Κυβέρνηση θα εκπροσωπηθεί στο υψηλότερο επίπεδο όταν εγκαινιαστεί το "Πάρκο Νίκης" στη Λεμεσό, ο Στανισλάβ Οσάτσι δήλωσε "θα δούμε πότε θα γίνει και τότε θα αποφασίσουμε".

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης του Ρώσου Πρέσβη με τον Δήμαρχο Λεμεσού, συζητήθηκαν επίσης πολιτιστικής φύσεως θέματα, ενώ ο κ. Νικολαΐδης ευχαρίστησε τον κ. Οσάτσι για το αδιάλειπτο ενδιαφέρον του για τη Λεμεσό, η οποία φιλοξενεί τη μεγαλύτερη ρωσική κοινότητα στο νησί.

## Στα 179 μίλια για προστασία Μπαρμπαρός οι τουρκικές δυνάμεις

Στα 179 μίλια (300 χιλιόμετρα περίπου) ανοικτά της Τουρκίας στη Μεσόγειο βρίσκονται τουρκικές πολεμικές ναυτικές δυνάμεις με στόχο "να προστατεύσουν το ερευνητικό πλοίο Μπαρμπαρός από ελληνικές παρενοχλήσεις", σύμφωνα με δημοσίευμα της φιλοκυβερνητικής εφημερίδας Γενί Σαφάκ, ρεπόρτερ της οποίας πέρασαν μια μέρα στο πολεμικό πλοίο TCG Kalkan (Αξονας) με πλήρωμα 47 ατόμων.

Οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι η 'φρούρηση' του Μπαρμπαρός γίνεται εκ περιτροπής και πως την ημέρα που οι ρεπόρτερ της Γενί Σαφάκ επισκέφθηκαν το πολεμικό ναυτικό "καθήκοντα προστασίας", είχαν αναλάβει οι φρεγάτες Γκαζιάντεπ και Γκιόκσέαντα μαζί με τις κορβέτες Μποζτζάαντα και Μπαντίρμα.

Η εφημερίδα με πρωτοσέλιδο τίτλο "Η ασπίδα της Μεσογείου" γράφει ότι η παραμικρή κίνηση περνάει από τον έλεγχό τους. Ο ναύαρχος Γιαλτσίν Οζκουτούκ, ο οποίος είναι επικεφαλής της δύναμης που "προστατεύει" το Μπαρμπαρός δήλωσε στην εφημερίδα: "Δεν δίνουμε καμία ευκαιρία για παρενόχληση ή παρεμπόδιση".



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platrub.com/](http://www.platrub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138